



## **Председатель СК России поручил представить доклад о расследовании обстоятельств ненадлежащего оказания услуг по перевозке пассажиров в Кемеровской области**



26 мая 2024 года в дневное время в городе Новокузнецке произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобуса, в салоне которого находились пассажиры. Водитель автобуса, двигаясь по маршруту, допустил съезд с проезжей части и наехал на ограждение железной дороги, расположенной рядом с одним из торгово-офисных центров. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали 9 человек, им оказывается необходимая медицинская помощь.

По данному факту Следственными органами СК России по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу Кустову А.М. доложить о ходе расследования и установленных обстоятельствах.

26 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886851>